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17e jaargang - nummer 02 februari 2024 

Woord van de voorzitter  
Nieuwjaarstoespraak 6 januari 2024  

Beste mensen hier allemaal aanwezig in Het Punt 

van onze KBO op de jaarlijkse Nieuwjaarsbijeen-

komst. 

Het jaar 2023 ligt weer achter ons. Er is veel ge-

beurd het afgelopen jaar in de wereld en om ons 

heen. Oorlogen in vele landen. Als we kijken en 

luisteren wat er in Oekraïne en in het Midden-

Oosten allemaal gebeurt, constateren we dat dui-

zenden mensen – waaronder veel onschuldige 

kinderen - dagelijks sterven door geweld. Bijna 

alle gebouwen worden kapotgeschoten en met de 

grond gelijkgemaakt. Winnaars komen hier uitein-

delijk niet uit. En dan spreek ik alleen nog maar 

over deze landen. Zo kun je vele landen opnoe-

men die in oorlog zijn. En ook landen waar geen 

oorlog is, maar waar bijna geen of helemaal geen 

eten meer is. Als we dan kijken hoe goed wij het 

hier hebben in ons eigen landje en in onze eigen 

omgeving en in ons eigen dorp, dan kunnen meer 

dan tevreden zijn. 

Het weer. 

Als we terugkijken naar het weer van het afgelo-

pen jaar, kunnen we vaststellen dat het zeer ver-

anderlijk is geweest. Als we naar de temperatuur-

wisseling terugkijken hebben we geconstateerd 

dat er enorme verschillen waren zowel aan de la-

ge maar vooral aan de vele hoge temperaturen. 

Het werd zelfs bijna veertig graden. Maar het le-

ven ging verder. Dit najaar en dit stuk van de 

winter hebben we niets dan regen en nog eens 

regen gehad. Zo erg dat nog niet alle producten 

van het land zijn gekomen. Maar ja vroeger zei-

den de boeren bij droogte en veel regen:  

Het is Gods weer. 

Onze KBO. 

We hebben het afgelopen jaar van 20 leden af-

scheid genomen wegens overlijden. Vorig jaar 

vertelde ik dat we toen net boven de 675 leden 

zaten. Nu kan ik u meedelen dat we ruim 700 leden 

hebben. Ook financieel staan we er goed voor. We 

kunnen als vereniging doen waar behoefte aan is. 

Wat onze activiteiten betreft; alles draait op volle 

toeren zowel in als buiten Het Punt. Dit jaar bestaat 

onze KBO 75 jaar. Er is een commissie samenge-

steld die als opdracht mee heeft gekregen om er 

een mooi groot feest van te maken. Gezien het gro-

te aantal leden dat we hebben zullen we tijdig moe-

ten weten hoeveel personen er straks komen fees-

ten. Dit i.v.m. de locatie waar we terecht kunnen. 

Maar ik ben ervan overtuigd dat dit ook weer gaat 

lukken. Samen zijn we sterk. Wij houden u op de 

hoogte, en vragen om uw medewerking. 

Vrijwilligers. 

Over onze vrijwilligers kan ik kort zijn. We hebben 

het geluk dat we over een voldoende aantal be-

schikken. Dat doet ons goed. Ik heb het al meer 

gezegd. Wij kunnen als bestuur alles aansturen. 

Maar onze vrijwilligers voeren het uit en daar draait 

onze KBO op. Uiteraard zijn we u dan ook zeer 

dankbaar. 

De kerk en omgeving 

Nog even iets over de kerk en omgeving. Hier heeft 

de wethouder iets over verteld bij de adventsvie-

ring. Wethouder Melisse heeft zijn tijdsbalk kenbaar 

gemaakt over wat er het komende jaar gaat gebeu-

ren. De komende drie maanden wordt de laatste 

hand gelegd aan de vergunningen en de aanbeste-

ding van de kerk en bijgebouw van de KBO en Sur-

plus. Medio maart/april wordt gestart met de bouw 

welke ongeveer een jaar gaat duren. De oplevering 

is dan medio maart/april 2025. Ook wordt in de 

loop van dit jaar de omgeving verder ingericht. Dat 

wil zeggen; de bouw van 22 appartementen tussen 

de kerk en het kerkhof en 8 patiobungalows aan de 

zijkant van het perceel. Ook de inrichting van het 

totale plaatje wordt dan bekend. Ik denk dat dit 

hele gebeuren een druk en spannend jaar voor het 

bestuur gaat worden.  
Lees verder op pagina 2 

De nieuwjaarsbijeenkomst in Het Punt 
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8 dagen Het Ertsgebergte en de Saksische zilverroute all-inclusive  

van maandag 3 t/m maandag 10 juni 2024  
Vrijdag 5 januari werd uitleg gegeven door leden van de CAR en met name Piet van Oosterhout.  

Deze reis wordt verzorgd door Brabant Express en is van 3 t/m 10 juni.  

De prijs van deze 8-daagse reis bedraagt  

€ 830,00 per persoon. 

Dit is all - inclusive. Niet inbegrepen zijn eventuele 

entreegelden en persoonlijke uitgaven. Iedereen 

dient zelf voor een reis- en/of annuleringsverzeke-

ring te zorgen. Op de informatieavond hebben zich 

37 mensen reeds aangemeld, zodat we enkel nog 6 

tweepersoon– en 1 eenpersoonskamer beschikbaar 

hebben. De aanbetaling voor deze reis zal € 230,00 

bedragen. U kunt zich nog telefonisch aanmelden bij 

Piet van Oosterhout tel. 06 22528145 of Nic van 

Dongen tel. 06 22793700. Dan ontvangt u later een 

aanmeldingsformulier en een uitgebreide omschrij-

ving. 

Rathaushotel  

KBO-Seniorencarnaval op maandag 12 februari.  
Ook de KBO-Hoeven heeft haar traditie van carnaval op maandagmiddag.  

Dus in 2024 zal dat zijn; maandag 12 februari 2024.  

Evenals vorig jaar gaan we dit doen in Het Punt, onze thuisbasis.  

In verband met het aantal deelnemers zijn hierbij alleen onze eigen leden met hun partners uitgenodigd 
en welkom. We hebben dit jaar weer levende muziek uitgenodigd met het duo Jan & Marianne. Zij bren-
gen ons een programma van Carnaval-evergreens en Nederlandstalige muziek. Ook wordt er voor een 
hapje en een drankje gezorgd. We willen er evenals vorig jaar, echt een gezellige carnavalsmiddag van 

maken. 

Het feest duurt vanaf 13.30 uur tot 17.00 uur. Ook prins Tommes met zijn gevolg zal een bezoek aan 
ons brengen. Wij wensen alle deelnemers een hele fijne middag toe. Toegang is gratis. 

Foto’s van carnaval 2023, foto archief Kees Braspenning 

vervolg van pagina 1 

Het bestuur. 

Over het bestuur heb ik al meerdere keren met u 

gesproken. Wij worden niet alleen grijzer maar 

ook ouder. Ik vind zelf, gezien wat er gebeurt bin-

nen onze KBO, dat alles-gezien de deelname aan 

al onze activiteiten- goed draait. Dat wil niet zeg-

gen dat we niet aan verjonging toe zijn. Er zijn al 

verschillende mensen van het bestuur die bij ver-

huizing naar de kerk hebben aangegeven te gaan 

stoppen. Daarom doe ik een oproep aan onze le-

den of er zijn die zich aan willen sluiten bij het 

bestuur. U kunt zich vertrouwelijk aanmelden bij 

het secretariaat of bij de voorzitter. Ik kan u wel 

meedelen dat Cees Martens bij ons lid is gewor-

den en heeft aangegeven zitting te willen nemen 

in het bestuur. Hier zijn we heel blij mee. Ik wens 

hem vanaf deze plaats veel succes binnen het be-

stuur. Ik kom hier op de jaarvergadering op te-

rug. 

De wens. 

Beste mensen. Tot slot spreek ik namens het be-

stuur de wens uit voor 2024, dat we op een posi-

tieve en gezellige manier mogen en kunnen sa-

menwerken. Met de hoop dat we gezond blijven. 

Laat ons daar op toosten door het glas te heffen, 

PROOST 
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 KBO-afdeling Hoeven 

Secretariaat: dhr. Ton van Boven 

Seminarielaan 24 - 4741 DL  Hoeven 

Tel.:  06-11192457    

e-mail: secretaris@kbo-hoeven.nl    

website: www.kbo-hoeven.nl 

Adventsviering 2023  
Donderdag 21 december 2023 waren ongeveer 120 mensen naar het 

uiterst sfeervolle Kompas in kerstsfeer gekomen, om gezamenlijk de 

voorbereiding van Kerstmis te vieren. 

Om 11 uur begon de eucharistieviering met als voorganger Maikel 

Prasing en met gezang van ons Samenkoor onder leiding van Peter 

van ’t Hof. Daarna volgden toespraken van onze voorzitter Ad Wijnen 

en burgemeester Bernd Roks. Hierna gaf wethouder Thomas Melisse 

uitleg over de ontwikkeling betreffende de kerk en de woningbouw-

plannen in ons geliefde Hoeven. 

Hierna genoot iedereen van een uitgebreide koffietafel. Rond 13.30 

uur startte een gezellige kerstmiddag met de medewerking van een 

duo uit Wuustwezel onder het thema “Kerstmis in Wonderland”. In de 

pauze werden de aanwezigen nog getrakteerd op enkele snacks. Rond 

16.45 uur werd de middag afgesloten met een dankwoord van onze 

voorzitter aan het bedienend personeel van het Kompas en de organi-

satoren van onze eigen KBO. Al met al was het weer een zeer ge-

slaagde middag. 

Filmavond in Het Punt 
Vrijdag 23 februari 2024 wordt vertoond: 

‘Bad Ass’ 

Het verhaal:  

Frank Vega is een veteraan uit de Vietnamoorlog die in zijn leven 

voor tal van uitdagingen heeft gestaan. Na zijn terugkeer uit de oor-

log ontdekt hij dat zijn vriendin met iemand anders is getrouwd en 

een gezin heeft gesticht. Frank heeft moeite om werk te vinden en 

neemt zijn toevlucht tot het verkopen van hotdogs totdat zijn klan-

ten worden meegenomen door een hotdogbusje. Als hij op drift 

raakt, verwerft hij onverwachte roem wanneer hij twee gewelddadige 

skinheads in een bus in elkaar slaat. 

I.v.m. het maximum aantal bezoekers voor de filmavond, is aanmel-

den verplicht. Voor deze film kun je je aanmelden vanaf maandag 19 

februari 8.00 uur, via de website www.kbo-hoeven.nl of telefonisch 

bij Kees Braspenning 06-40033561 

Scan deze QR-code om 
naar de aanmeld pagina 
te gaan. 

mailto:secretaris@kbo-hoeven.nl
https://www.kbo-hoeven.nl/
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Projectkoor Halderberge heeft goed nieuws voor u!  

In december 2022 heeft Projectkoor Halderberge, onder leiding van 

Paul Buijs, in conferentiecentrum Bovendonk in Hoeven 3 kerstconcer-

ten mogen verzorgen. De reacties daarop waren lovend en dat was voor 

het bestuur aanleiding om een volgend concert te organiseren. 

Op zaterdag 16 en zondag 17 maart 2024 presenteren wij daarom een 

nieuw project onder de naam “PARELS”: een concert met heerlijke 

luistermuziek. 

Aan dit project doen 37 zangers en zangeressen mee die ondersteund 

worden door een 12-koppig orkest. In dit orkest zitten naast gevorder-

de amateurmuzikanten ook 2 professionals: Rogier de Pijper, een be-

kende dwarsfluitist en pianist Co Vergouwen, bekend van o.a. de Mar-

griet Eshuijsband. Co verzorgt ook deze keer weer een aanzienlijk deel 

van de arrangementen. 

De concerten worden gegeven in het Turfschip in Etten–Leur op  

16 maart 2024 aanvang 20.00 uur  

17 maart 2024 aanvang 14.30 uur. 

Kaarten zijn voor € 15,- nu al verkrijgbaar via de website: 

www.projectkoorhalderberge.nl. 

Wij hopen u te mogen verwelkomen.  

Met muzikale groet        Projectkoor Halderberge 

KBO start met schaken  
Iedereen die wil leren schaken of het spel al machtig is, is 

welkom om op vrijdagmiddagen vanaf 13.30 uur geheel vrij-

blijvend mee te komen doen met ons clubje in Het Punt. 

Wat is schaken eigenlijk: 

Het is in onze ogen het enige spel dat geen geluk in zich 

heeft. De deelnemers hebben evenveel mogelijkheden om te 

winnen doordat je dezelfde stukken en velden gebruikt. Het 

enige voordeel kan zijn dat de speler met de witte stukken 

mag beginnen. Als je eenmaal de bewegingen van de stukken 

door hebt, is het een kwestie van vooruitkijken en de bedoe-

ling van de tegenspeler inzien. Als je je handen en je ogen 

kunt gebruiken zijn er verder geen fysieke inspanningen no-

dig. Het is dus voor bijna iedereen te doen. Voor degene die 

de regels al machtig is, volgt hieronder een puzzel. Schaak-

mat in 2 zetten, wit is aan (de beurt) zet. Voor interesse bel-

len of mailen naar: Rien van Dorst  

email: rienvandorst@ziggo.nl  

telef.:  0630880598 
van naar 

Schilders club 
OH….KOM ER EENS KIJKEN… 

Nou ja…Sinterklaas is al lang weer voorbij hoor! 

Toch geldt deze uitnodiging serieus om eens op dinsdag-

avond naar Het Punt te komen en te ervaren hoe ontspan-

nend het is om gezellig met elkaar te tekenen of te schil-

deren. Vanaf dinsdag 16 januari bent u natuurlijk van har-

te welkom.  

Wel een potloodje en een gummetje meebrengen. Papier 

hebben we genoeg! 

Vriendelijke groet 

Piet Bruijns 

Voorbeeld van mat in twee zetten: 
Zie jij de oplossing 

http://www.projectkoorhalderberge.nl/


Belastinginvulhulp:  

Ben van der Valk 0165-506271 

Jan van Zitteren  076-5037357 

Gied van Lier 0165-502933 

Ouderenadviseur:  

Olga de Korte   0165-503237 

Connie Fluijt 06-38261641 

Joke Kouters 0165-506481 

Cliëntondersteuner:   

Jack Donkers 06 20788531 

Hulpverlening aan KBO-leden  

Nieuwe leden:  

Frans van Ham Hoeven 

Ria van Ham-Haast  Hoeven 

Jan Kerkhof Oudenbosch 

Wilma Kerkhof-Boogers Oudenbosch 

Cees Schouw Hoeven 

Dimph Schouw-Wouters Hoeven 

  

   

   

Ledenmutaties 

 De wijkzuster, is bereikbaar voor eenieder die zich zorgen maakt of vragen heeft over zorg, welzijn of 

maatschappelijke voorzieningen. Dus schroom niet om te bellen 06- 51151838. 

Ook heeft de wijkzuster een spreekuur in Het Punt op donderdagmiddag van 13.30uur tot 14.30uur.   

De mantelzorgconsulente. Heeft u vragen over mantelzorg? Neem dan contact op met Surplus. 

Contactgegevens: Maureen Jeltema, mail is maureen.jeltema@surplus.nl en haar  

telefoonnummer 06-28631543  

Wanneer iemand iets weet betreffende een langdurig zieke vanuit ons ledenbestand.  

Laat het ons weten, via Yvonne Gransjean, tel.: 0165 505877  of via email: yvonnegrans@gmail.com 

Uitleenpunt medische hulpmiddelen (De Halderberg 54 - Hoeven) 

Openingstijden: maandag, woensdag en vrijdag van 10.00 tot 11.00 uur. 

Dinsdag van 13.30 tot 14.30 uur. Donderdag van 18.30 tot 19.30 uur.   

U kunt terecht voor het gratis lenen van loopkrukken, rollator, rolstoel, hoog/laag bed, matrassen, pape-

gaai, toiletstoel, toiletverhoger, badkruk enz.  

Per 1 oktober jl. kunt u nieuwe verpakte en dus nog bruikbare zorgmiddelen inleveren /ophalen  bij het uit-

leenpunt Hoeven. We proberen verspilling tegen te gaan want weggooien is zonde.  Welke medische zorg-

middelen kunt u inleveren of ophalen?. Te denken valt aan verbandgaasjes, pleisters, incontinentieluiers/

broekjes. GEEN MEDICIJNEN. Tijdens de openingsuren van het uitleenpunt kunt u de zorgmiddelen inleve-

ren of zorgmiddelen komen ophalen indien voorradig.  

Het uitleenpunt is telefonisch bereikbaar tijdens openingsuren op dit nummer 0165-851011.   

Bloedprikken in Hoeven 

Per 1 mei 2023 is de opening voor de priktijd voor star/shl gewijzigd. 

STAR/SHL (via verwijzing van de huisarts) maandag en donderdag van 8.00 uur tot 10.00 uur.  

U hoeft geen afspraak vooraf te maken. 

BRAVIS ziekenhuis (verwijzing via ziekenhuis) dinsdag van 8.30uur tot 9.00uur.  

U hoeft geen afspraak vooraf te maken. 

Wijkteam gemeente Halderberge 

Heeft u een vraag over opvoeden & opgroeien, zorg & welzijn of werk & inkomen? Dan kunt u in contact 

komen met het wijkteam van gemeente Halderberge. Het wijkteam heeft elke werkdag tussen 9.00 uur en 

12.00 uur telefonisch spreekuur. U kunt hen dan bereiken via telefoonnummer 14 0165.  

Of kijk voor informatie op de website Wijkteam Hoeven | Gemeente Halderberge  
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Het volgende nummer van de KBObodeHoeven verschijnt woensdag  28 februari 2024. 

Kopij en of foto's voor dit nummer kunt u inleveren tot uiterlijk  vrijdag 16 februari 2024.   

Per email naar kbo-bodehoeven@ziggo.nl  

mailto:maureen.jeltema@surplus.n
mailto:yonnegrans@gmail.com
https://www.halderberge.nl/wijkteam-hoeven
mailto:kbo-bodehoeven@ziggo.nl


Overzicht weekactiviteiten 

Activiteit locatie wanneer  

Biljarten    Het Punt   

maandag van 13 - 16 uur.  

dinsdag van 13 - 16 uur.  18.30 - 21.30 uur. 

donderdag van 13 - 16 uur. 

Vrijdag van 13.00 - 16.00 uur.  

Bingo Het Punt Weeknr. 3,5,7,9, enzovoort op woensdag om 13.30 uur. 

Bridge Het Punt maandag 9-11.30 uur en woensdag 18.30-21.30 uur. 

Computerclub Het Punt donderdag 19:00 - 21:00 uur (september t/m maart) 

Fietsen In de buurt dinsdag van 13.00 - 17.00 uur (soms 10.00 - 17.00 uur) 

Gym senioren  Het Kompas  
maandag:  groep 1  aanvang 13.15 uur. 

  groep 2  aanvang 14.15 uur. 

Jeu de Boules Het Punt   Maandag, woensdag en donderdag 13.00 - 16.00 uur. 

Koersbal Het Punt dinsdag van 9.00 - 11.30 uur 

Rikken / Jokeren  Het Punt  

Weeknr. 2,4,6,8 enzovoort op woensdag  

 van 13.00 tot 16.30 uur. 

vrijdag  van 13.00 tot 16.30 uur. 

Schaken Het Punt vrijdag  13.00 u - 16.30 uur 

Tekenen/Schilderen Het Punt  dinsdag  19.00 u - 21.30 uur. 

Sjoelen Het Punt maandag en donderdag van 18.30 - 20.00 uur 

Walking football VV Hoeven dinsdag van 10.30 - 11.30 uur 

Wandelen In de buurt donderdag van 10.00 - 11.00 uur 

Yoga Het Punt 
woensdag: groep 1 van 09.00 tot 10.00 uur.  

 groep 2 van 10.30 tot 11.30 uur. 

Zwemmen    
Laco 

woensdag 11.00 u - 12.00 uur. 
Oudenbosch 

Overzicht extra activiteiten  februari/maart 2024 

Datum Plaats Activiteit tijd 

05 februari  Het Punt  Eerste vrijdagviering  10.00 uur 

10 februari  Het Punt 
Gezamenlijke activiteit KBO-Hoeven & Surplus 
(aanmelden vanaf 30 januari in Het Punt) 

12.00 uur 

12 februari  Het Punt  Carnavalsmiddag (zie pagina 2) 13.30 uur 

23 februari  Het Punt 
Filmavond  ‘Bad Ass’ (zie pagina 3) 
(aanmelden vanaf maandag 19 februari) 

19.30 uur 

01 maart Het Punt Eerste vrijdagviering 10.00 uur 

09 maart Het Punt 
Gezamenlijke activiteit KBO-Hoeven & Surplus Mosse-
len eten (aanmelden vanaf 27 februari in Het Punt) 

12.00 uur 

14 maart Het Punt Lezing over dialoog tussen Christenen en Moslims.  10.00 uur 

16 maart Het Punt 
Gezamenlijke activiteit KBO-Hoeven & Surplus Mosse-
len eten (aanmelden vanaf 27 februari in Het Punt) 

12.00 uur 

21 maart Het Kompas Ledenvergadering 13.30 uur 

29 maart Het Punt Filmavond ‘Casa Coco’ 19.30 uur 
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